

SAULŮV SYN

Opustil živé kvůli mrtvým

Snímek se odehrává ve vyhlazovacím táboře v Osvětimi. Pojednává o Saulu Ausländerovi, maďarském Židovi a příslušníkovi tzv. Sonderkommanda, jehož členové byli od ostatních osvětimských vězňů zpravidla izolováni a měli na starosti ty nejstrašnější práce.

Saul chce uprostřed masinérie průmyslového vyvražďování důstojně pohřbit svého (nevlastního?) syna. Film přitom připomíná až „umělecký horor“ a poprvé v dějinách kinematografie ukazuje Osvětim jako chaotickou a přitom promyšlenou továrnu na smrt, jejíž chod musí udržovat sami vězni.

Inovativní a v mnohém přelomový pohled na odlišštěnost holokaustu vynesl tvůrcům Velkou cenu poroty z festivalu v Cannes, Zlatý glóbus a Oscara pro nejlepší cizojazyčný film.

REŽIE László Nemes **PRODUKCE** Gábor Rajna, Gábor Sipos
SCÉNÁŘ László Nemes, Clara Royer **KAMERA** Mátyás Erdély
STŘIH Matthieu Taponier **HRAJÍ** Géza Röhrig, Levente Molnár

BONUSY Interview s Gézou Röhrigem / studie Aleše Stuchlého
a Víta Schmarce – Mechanika Života a Smrti

HU / 2015 / 103 min / originál znění – maďarsky / české titulky

DISTRIBUCE Film Europe Media Company / www.filmeurope.cz

DVD9 / Region 2 / PAL / 16:9 / 1.37:1 / barevný / DOLBY DIGITAL 5.1

LOOKOON FILMGROUP PRESENTS WITH THE SUPPORT OF THE HUNGARIAN NATIONAL FILM FUND AND THE CLAIMS CONFERENCE A FILM BY LÁSZLÓ NEMES "SON OF SAUL" (SAUL FIA)
WITH GÉZA RÖHRIG, LEVENTE MOLNÁR, ÚRS RECHN, TODD CHADMONY, SÁNDOR ZSÓTER, AMITAI KEDAR, UWE LAUER, CHRISTIAN HARTING, JERZY WALCZAK,
MARCIN CZARNIK, LEVENTE ORBÁN, ATTILA FRITZ. SCREENPLAY BY CLARA ROYER & LÁSZLÓ NEMES. FILM EDITOR: MATTHIEU TAPONIER. SOUND DESIGNER: TAMÁS ZAVNYI. MUSIC: LÁSZLÓ MELIS.
PRODUCTION DESIGNER: LÁSZLÓ RAJNA. CINEMATOGRAPHER: MÁTYÁS ERDÉLY. PRODUCERS: GÁBOR SÍPOS & GÁBOR RAJNA. INTERNATIONAL SALES: FILMS DISTRIBUTION.

Be2Can

FESTIVAL GO

FILM
EUROPE

582

FILM
EUROPE

FESTIVAL 12

FESTIVAL 12 je prémiovou DVD edicí Film Europe,
která každý měsíc přináší špičkový festivalový film.

www.festival12.eu



UPOZORNĚNÍ: Licence pro obsah na tomto DVD umožňuje jeho projekci pouze pro domácí použití, veškerá další práva jsou vyhrazena. Jákoli neprávněné užití tohoto DVD nebo jeho části, spočívající například v jeho kopírování, úpravách, prodeji, pronajímání, půjčování nebo jakéhokoli druhu obchodování, jeho veřejné provozování a vysílání a již bezdrátově, prostřednictvím kabelu nebo jiným způsobem je zakázáno. Neoprávněné použití tohoto obsahu, včetně zvukové stopy je chráněno autorským a distribučním právem, jehož nositelem je na území ČR a SR je Film Europe, s.r.o. Porušení autorských práv zakládá trestní i občanskoprávní odpovědnost, včetně povinnosti k náhradě škod.

Distributor v ČR: AQS, a. s. – Divide Magic Box, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk

Přístupnost



© 2015 Lookoon Filmgroup, Hungarian National Film Fund. All rights reserved.
© 2016 Film Europe Media Company. Všechna práva vyhrazena.